

В Батайске мужчина забыл про алименты, и его приговорили к исправительным работам

В Батайске 34-летнего мужчину приговорили к исправительным работам за невыплату алиментов. Об этом «Батайскому времени» 4 ноября сообщил источник в правоохранительных органах.

После расторжения гражданского брака отец обязался помогать своей 13-летней дочери. Он должен был выплачивать четверть дохода. Однако обещания остались на бумаге. В результате он накопил долг за восемь лет невыплаченных алиментов.

После развода с супругой в 2017 году родительских прав его не лишили, видеть ребёнка никто не запрещал, вот только интереса к дочери мужчина не проявлял. По словам женщины, не было ни звонков, ни подарков, ни алиментов.

Когда терпение бывшей жены закончилось, она снова обратилась в суд. Мужчину уже привлекали ранее, назначали обязательные работы, но сведений о том, что он их действительно выполнял, не появилось.

- Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 157 УК РФ. Ему назначено наказание в виде шести месяцев исправительных работ с удержанием 10% из зарплаты осужденного ежемесячно в доход государства, - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.